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A MAI SZÁMUNKBÓL:
A magyar kormány tiltakozása a
titóista merénylet ellen (2. oldal) 
— Megjelent Sztálin összege iijtti' t. 
műveinek 5. kötete magyar nyel­
ven (2. oldal) — Debrecen és 
Hajdú,Bihar ünnepe április 4 én 

(3. oldal
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AZ OTEVES TERV, 
A BÉKE TERVE

Április 4. előestéjén, amikor Sztá­
lin katonáit éltetve, égő fáklyák fé­
nyénél vonult végig a debreceni ut„ 
fákon az ifjúság, lerakták a Vörös 
Hadsercg-út.ia és a Szent Anna-utca 
sarkán lévő telken az irodaház alap­
kövét, hogy rövidesen ott is megin« 
dúljon a több mint nyolcmillió fo­
rintot meghaladó építkezés. Épül már 
hazánkban a Dunai Vasmű, az Inotai 
Erőmű, a Tisza lóki Duzzasztómű, a 
budapesti földalatti gyorsvasút. El­
mondhatjuk: egy építkezés az egész 
ország. Amerre a szemünk ellát- 
mindenütt építöállványok emelked­
nek a magasba. A tegnap még pusz_ 
fa mezőket ma már munkások — a 
Szovjetuniótól kapott exkavátorok 
— Hofherr-traktorok. betonkeverők 
cs daruk népesítették be. Az elért 
magas teljesítmények dicsősége, a 
jól végzett munka örömteli tudata 
pedig hevíti az embereket, akik, ha 
kell. életük arán is megvédik alko­
tásaikat. Megvédik mert a Szovjet­
unióra. eddigi . eredményeikre tá_ 
maszkodva az újjáépített hazából új 
hazát, erősebbeíi, szebbet, boldogab­
bat és szabadabbat — szocialista or­
szágot for ni ál az ötéves terv.

Az ötéves terv végrehajtását azon­
ban veszélyeztetik az imperialisták. 
Azok. akik -atomháborúra, baktérium., 
háborúra készülve súlyos dollármil­
liókat költenek évenként fegyverke­
zésre. A minden gaztettre elszánt al 
jas gyilkosok már • vérbeborították 
Korea földjét és ezerszámra végez 
fék ki a szabadságáért küzdő, hősie­
sen ellenálló koreai nép fiait. De bör­
tön, kínzókamra, halál vár ottho 
nukban, az imperialista országökban 
is mindazokra, akik szót emelnek, a 
békéért, a háborús politika ellen.

A harc tehát áll a béke és a há« 
borii tábora között. A magyar dol- 
gózq népre ebben a csatában hatal­
mas feladatok várnak, mert az el­
következendő 44 hónapban Magyar« 
országot az elmaradt agrár-ipari or­
szágból korszerű mezőgazdasággal 
rendelkező, fejlett ipari országgá kell 
alakítani.

A magyar munkásosztály jó úton 
halad c feladat végrehajtásában. 
Pártunk Kongresszusán népünk sze­
retett vezetője, Rákosi elvtárs' sző« 
géz te le. hogy „a legnagyobb elis­
merés és dicséret hangján kell meg­
emlékeznem a magyar munkásosz­
tály teljesítményéről, amelyekkel 
joggal kiérdemelte egész dolgozó 
népünk háláját". De az elismerés és 
dicséret szavain túl büszke lehet 
munkásosztályunk arra, hogy hősies 
áldozatvállalásának, kitűnő munka« 
.Iának köszönhető az, hogy lényege 
sen felemeltük" ötéves tervünk elő 
irányzatát.

Mit jelent az ötéves terv feleme­
lése? Azt, hogy megnyílt a magyar 
nép előtt az a lehetőség, hogy or« 
szagunkat "az eddiginél gyorsabb 
ütemben formáljuk virágzó szocia­
lista országgá és így az ötéves terv­
törvényben előírt 51 milliárd forint 
beruházással szemben 1950—-54-ben 
mintegy 80—85 milliárd forintot tu« 
dunk és kell beruháznunk, Gyor­
sabban számoljuk fel tehát gazdasági 
elmaradottságunkat, gyorsabban épít. 
jük fel a virágzó, boldog szocialista 
falut is és rohamléptekkel emelke­
dik népünk jóléte, kultúrája.

Debrecenben a felszabadulást meg­
előző 25 év alatt sem építkeztek 
annyit, mint országunk első ötéves 
tervének idején. A pallagi úton levő 
hatalmas tisztáson lassan már kibon. 
lakoznak az új, nagy gyár körvo­
nalai. Horthvék uralomra jutásakor

már szükségessé vált á tüdőbeteg- 
feyógyintézetben egy korszerű sebé­
szet. ök nem törődtek ezzel — ezt 
is a Terv adja népünknek. Ez év 
nyarán hozzákezdenek a Dobozi«utca 
mögött az Orvosi Műszergyár épít­
kezéséhez és augusztus 30-va meg­
épül a sorház, amelyben a dolgozók 
és elsősorban a munka élenjáró har« 
fosai jutnak őket megillető lakás­
hoz. Vagy menjünk csak ki bárme­
lyik hajdú-bihari községbe, mindé« 
nütt a sárba ragad t paraszt szék év nyi­
korgása helyett traktorok dübörgé­
sétől hangos az utca. a sötétséget 
villanyfény váltotta fel és a dolgozó 
parasztok házában ma már nem ritka 
a rádió sem. Orvosi rendelők, nap« 
közi otthonok és csecsemővédö in­
tézetek állnak a munkások, parasz­
tok rendelkezésére és soha még 
annyi könyv nem fogyott Debre­
cenben és Hajdú-Biharban, mint a 
legutolsó hónapokban.

Szép — harcban született — ered­
mények ezek. amelyek Tervünk ál­
dásairól adnak hírt. Ezekért a nagy 
szerű beruházásokért, dolgozó né­
pünk életszínvonalának rohamos 
emelkedéséért érdemes többet dol­
gozni, többet termelni. A több és 
jobb munka egyben — békénk me; 
védését is szolgálja. Farkas Imrén ér 
vagongyári fúvós — mint levelében 
írta — azért emelte teljesítményét 
10 százalékkal magasabbra az elmúlt 
napokban, mert a maga és családja 
számára akar boldogabb és békés éle 
tét biztosítani. Némethi István kefe­
gyári munkás viszont azt vállalta 
hogy ez évi tervét a nemzetközi 
munkásosztály nagy ünnepére, má­
jus elsejére befejezi. így harcol ő 
békéért, de így harcol rajta kívül 
Debrecenben tíz és tízezer munkás. 
A Terv második esztendejének idő 
előtti befejezését, a béke- megvédését 
szolgálja a Rákosi Mátyás Müvek 
martinászainak példája nyomán 
Debreceni Vagongyár párosversenye 
is a Szolnoki Járómüjavitó Üzemi 
Vállalattal és a Debreceni Fütöház- 
zal. valamint a többi, jnost kötött 
hosszúlejáratú párosverseny. Sztaha­
novisták, a munka bősei, a hétköz­
napok egyszerű dolgozói tehát erő­
sen kézbefogták a szerszámot, a ka­
lapácsot. maltereskanalat vagy a kör_ 
zqt. hogy munkában elért egyre ma­
gasabb teljesítményekkel nemet 
kiáltsanak a háborús uszítóknak. 
örök igazság az, hogy a vadállatok 
a gyenge ellenféllel szeretnek csa- 
tázniv mi azonban nem adjuk meg 
azt az örömet az imperialistáknak. . 
hogy győzzenek felettünk, hanem 
országunkat még erősebbé, népünxet 
még harcedzettebbé — legyőzhetet­
len né tesszük.

Békénk megvédését, országunk és 
a 800 milliós béketábor erősítését 
szolgálja az április 8«án n>egindulő 
békealáírási kampány. Minden ma­
gyar dolgozónak személyes érdeke, 
hogy aláírja a békéi vet. mert egyet­
len ‘jóérzésü. hazáját, családját sze­
rető, a jobb jövőért tisztességesen 
dolgozó férfi vagy nő nem nézheti 
tétlenül, ölhetett kézzfel azt, hogy 
Trumanok. Atlleek MacArthurok es 
a hozzájuk hasonló banditák újabb 
háborút, tömegmészárlást robbantsa­
nak ki és pusztulásba döntsék békéi 
sen alkotók életét, családját és ha­
záját, tönkrezúzzák elért eredmé­
nyeinket. Milljó és millió aláírás 
hirdesse a békeíven, hogy megvéa- 
jük a termelés frontján elért szép 
eredményeinket. hazánk építéséből, 
a terv végrehajtásából, békénk erő­
sítéséből kivesszük részünket!

Debrecen dolgozói készülnek a békeívek aláírására
Hat órakor már csaknem megtelt 

a Városi Tanács Kultúrterrpe, pedig
elfér benne jónéhány ember. Nők. 
férfiak, idősebb emberek, fiatalok 
gyűltek itt össze, hogy megbeszéljék 
az április 8-i feladatokat, mint ahogy 
egy hadsereg vezérkara ütközet előtt 
megbeszélést tart, hogyan vezesse 
csapatait győzelemre. A békebizott 
sági tagok is vezérkari tisztek s nem 
kis ütközet az, amit közreműködé­
sükkel dolgozó népünknek április 
8-án meg kell vívni. Vagy százan is 
vannak itt a békebizottságoktól- 
Munkások, munkásnők, háziasszo­
nyok. Tőlük tudjuk meg, hogy Deb­
recen dolgozói már felkészültek a 
harcra.

Móré Lajos arról számol be, hogy 
a Homok kertben 25 békebizottság 
végzi a felvilágosító munkát, ismer­
teti estéről estére a Béke Világta­
nács feihívísúi. Most mindenütt röp- 
gyüléseket tartanak, emellett .nem 
hanyagolják el az egyéni agitációt 
sem. A héten 35 főből álló agitációs 
csoportot szerveztek s naponként ke­
resnek fel olyan családokat, ahol 
eddig népnevelők nemigen jártak. 
Ezeket az embereket is aktivizálni 
kell április fl-ra, hiszen a csata meg­
nyeréséhez minden harcosra szük­
ség van.

Az aláírásra való mozgósítás köz­
ben tíz MSZT-tagot is beszerveztek. 
Ez is a béke ügyét szolgálja, mert 
erősíti a magyar-szovjet barátságot-

Jó munkát végez az aláírásgyűjtés 
érdekében a Salétrom, és Szív-utcai

békebizottság. Erről Révhegyi Béla 
számolt be. ök is kisgyüléseket tar­
tanak, egyéni agitáció alkalmával 
pedig minden családdal külön beszé­
lik meg, hogy kinek mit jelent a 
béke, s mit tehet érte az egyes em­
ber. Az utcában eddig bárkit keres­
tek fel, mind azt mondta, hogy 
örömmel pecsételi meg követelését 
aláírásával is.

A Böszörményi-úti békebizottságok 
felosztották maguk között az ut?át. 
s mindenki felelős a neki kiosztott 
házakért. így osztották fel az Agárdi 
utcát is. Itt most szerveztek egy 
békebizottságot, a gyengéket pedig 
megerősítették. így indulnak harcba 
április 8-a győzelméért.

A Debreceni Textilgyár jelentősen 
kibővült a felszabadulás óta. Uj gé 
pék kerültek az üzembe, amelyeken 
könnyebben, jobban megy a munka. 
Most kaptak szövőgépeket és már 
hozzákezdtek egy modern festődé 
felszereléséhez. Az imperialisták tér 
ve’ ez ellen is irányul és a textilgyári 
dolgozók mindegyikének életét is ve­
szély fenyegeti. Lehet ezzel szem­
ben közömbösnek lenni? Április 8-tól 
szervezték meg a ..Békeműszak"-ot- 
az aláírás megindulásakor periig egy 
emberként követelik, hogy az öt 
nagyhatalom kössön békeegyezményt 
egymással. A Textilgyár mindén (loI_ 
gozója aláírja a békeívet, mert min­
den dolgozónak van mit védenie.

A. Hunyadi-utcában Biró Györgybe

a békebizottság titkára. Munkatár­
saival együtt szorgalmasan készíti 
elő az utca lakóit a békeívek a Iáira* 
sára.

Az egyik békebizottsági tag elmon­
dotta. hogy a Kei ekes-telepen egy 
74 éves öreg nénivel beszélgettek az 
aláírásról, békeharcról. Csodálkozva 
hallgatták, amikor nem siránkozást- 
öreg korra való hivatkozást hallot­
tak, hanem harcos kiállást.

—- Igaz. hogy én már öreg vagyok 
— mondta a néni — de a békéért 
nekem is tenem kell. hiszen az én 
életem is szebb, mint bármikor. Öreg 
napjaimat nyugodtan akarom leélni. 
Ha megtámadnának bennünket az. 
imperialisták és én mást már nem 
tudnék segíteni, hiszen elég idős va­
gyok — hát segítenék ezt az orszá­
got megvédeni azzal, hogy vizet 
vinnék, a mi • katonáinknak. Hadd 
frissítenék fel erejüket s így nai 
gyobb erővel harcolnának az ellen­
ség ellen.

A békebizottsági tagok, de legtöbb 
helyen a kis úttörő pajtások is rnái* 
hozzákezdtek az aláíróívek elkészíté­
séhez. Szinte verseny folyik azért, 
hogy hol készítik a legszebb íveket- 
Van. ahol a béke szimbólumát, az 
olaj ágat rtartó galambot festik az ap­
ró gyermeki kezek. Máshol szép mo« ' 
tívumokkal teszik széppé azt a la- 
pót, melyen Debrecen dolgozói har­
cos békeakaratukat fejezik ki április 
nyolcadikén.

Fokozni kell a vetés ütemét
Szombat óta a kitűnő időt fel­

használva dolgokó parasztságunk 
a vetés teljesítésében lendületesen 
tör előre a teljes befejezés felé. 
Megyénk árpavetése elérte a 86 
százalékot, zabból 73 százaléknál 
tartunk. Burgonya 23.7, cukor­
répa 65.4, napraforgó 40, lucerna 
84, vöröshere 59.9 százalékban 
került eddig a földbe, az állami

azdaságok kivételével. Bizonyos nek. A Hortobágyi Állami Gaz-
azonban, hogy a megye állami 
gazdaságait hozzácsatolva az 
eredményekhez, nem javulna, ha­
nem romlana az átlag,

A legutóbbi jelentés szerint a 
járások és városok tavaszi mun­
kaversenyének állása a követke­
ző:

Járások: tavaszi zab cukor- napra­ lucerna
árpa % % répa % forgó % %

1. Nagylétal járás 109.3 103.2 64 41 84
3. Biharkeresztesi járás 96.8 72.7 76 52 9j>
3. Derecske! járás 92.5 94.7 70 48 83.7
4. Hajdúszoboszló 103 74.4 55 45 94
5. Debrecen 65 92.3 67.5 57 96
fi. Püspökladányi járás 110.7 54 60 19 90
7. Berettyóújfalui járás 90.6 07.8 53' 27 110
8. Hajdúböszörmény 95.6 25.6 118 •' 21 79
9. Hajdúnánás 100 57.2 91 18 67

10. Debreceni járás 53.5 67 64 37 70
11. Polgári járás 71.8 76.5 33 19 90
A nagylétai és a biharkeresz­ irányzatát. Cukorrépában a me­

tesi járások tehát változatlanul ö ye eredményét nagyon in eg-
tartják az első két helyet. A haj- 
dúszoboszlói dolgozó parasztok 
igen jó munkát végeztek a há­
rom nap alatt, mert 13 százalék­
kal emelték a tavaszi árpávetés 
területét és ezzel az előirányzatot 
túl is teljesítették.

Hajdúböszörményt ak> elmúlt 
két nap alatt sok járás is túlha­
ladta. mert a . zabv.etésböl leg­
rosszabbul áll az egész megyében. 
Úgyszintén napraforgóvetésben is 
az utolsók között kullog, Minden­
képpen fokozni kell Böszörmény­
ben ennék' a két növénynek' ve­
tési munkáit. Ezzel szemben a 
megyében Hajdúböszörmény ve­
tette el la legtöbb cukorrépát. Sőt, 
mint a jelentés mutatja, jelentői 
mértékben- túl is' teljesítette' el­

gyengíti a polgári járás gyenge 
eredménye, a napraforgóét pedi 
Hajdúnánás, polgári járás és a 
püspökladányi járás eredményei 
rontják le.

A kalászosokban ' lemaradtunk 
a vetésterv teljesítésében, a cukor­
répát, lucernát és a napraforgót 
is sürgősen el kell vetni, tehát 
mindén erőt a Vetésre kell össz­
pontosítani, -mert az idő halad és 
a föld felszíne‘..ilyen szeles és me­
leg napokban gyorsan felszárad.
AZ OHATI ÉS MATAT ÜZEM­

EGYSÉGEK BEFEJEZTÉK 
A VETÉST

Állami gazdaságainkban is ja­
vultak az eredmények, de még 
korántsem nevezhetők kielégítők-

daságban a tavaszi vetést a ten­
geri, gyapot kivételével az ohati 
és a mátai üzemegységben telje­
sen befejezték. Befejezés előtt áll 
az elepi üzemegységben is.

Ezzel az ohatí és mátai. üzem­
egységek. az állami gazdaságok 
versenyében az élre törtek. A 
debreceni alközponthoz tartozó 
gazdaságok is kövessék a példá­
jukat. Bebizonyosodott, hogy a 
lemaradt hortobágyi gazdasághoz 
tartozó üzemegységekben a gyen­
ge munkaszervezés miatt nem 
tudtak még végezni a vetéssel, 
így a szászteleki üzemegységben 
egy Sztálinyecet állítottak be 
délután egykor szántani, de nem 
volt eke. Erre egy másik, tárcsá­
zó traktort vontak ki a munká­
ból és elküldték az ekéért —: 
mindkét erőgép jó négy óra hosz- 
szat állt. Ilyen lazaságok miatt, 
aztán nem halad a munka. Álla. • 
mi gazdaságainknak még jobban, 1 
még következetesebben meg kell 
szervezni a munkát, mert ellen­
kező esetben súlyos terméskiesés­
sel számolhatnak.

Ahogy az ohati és a mátai 
üzemegységekben döntő változást 
idéztek elő a Pártkongresszus 
határozatai, ugyanígy ezek segítse 
gével le lehet küzdeni a nehéz­
ségeket a többi üzemegységben 
is.
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1. tiltakozása a titóisla merénylet ellen
A Magyar Távirati Iroda je­

lenti:
A Magyar Távirati Iroda ájpri- 

lis 2-án jelentést közölt arról a 
gyalázatos titóie la provokációról, 
amelyet Hrabee István belgrádi 
magyar ügyvivő és a magyar kö. 
vétség gépkoeslvezeiője ellen kö­
vettek el az UDB terroristái. A 
támadás után a magyar kormány 
belgrádi ügyvivőjét hazarendelte, 
mivel sérüléseinek kezelése Bel­
grádiján nem volt biztosítható. 
Hrabee István ügyvivőt hazaér 
Jkezése után kórházba szállították 
ahol orvosi látleletet vetlek fel, 
amely megállapította, hogy ko­
ponyáján 4 cm hosszú tátongó 
seb, csontrepedés van és ezen­
kívül számos sérülést szenvedet; 
arcán, mellkasán, I'adnai gépko­
csivezető pedig mellkas- és has. 
falzúződásokat szenvedett,

A merénylet, két áldozatának 
beszámolója megerősíti, hogy az 
UDE-nek, a jugoszláv Ges;»po- 
nak előre megszerveatt, gyaláxa. 
los terrorakciójáról va n szó: 
Március 31-én este a belgrádi 
magyar ügyvivő Ivan Ivanóv bol­
gár katonai attasé társaságában 
indult el a bolgár követség épü­
letéből a sz.ovjet kul tárházba 
filmbemutatóra. Mikor a szovjet 
ku! úrház elé érkeztek, a két 
diplomata gépkocsiját követő ÜDE 
autókból néhány személy ugrót! 
ki és a magyar kocsi vezetőjét, 
Itadnal Györgyöt ránclgá’ni, fe. 
nyegetni kezdték, miníísi.hete.len 
kifejez.éfiekkel illették. Hrabee 
ügyvivő közbelépése — aid a 
megtámadott magyar gépkocsi- 
vezetőt gyorsan bevétette a szov­
jet Írül túrházba — éltkor mog- 
hiusította az előre kitervelt pro­
vokációt. De a titóista rendőrttgy- 
nökük ebbe nem nyugodtak bele. 
Amikor a magyar ügyvivő a bol­
gár követség tagjaival hazafelé 
indul1, a szembeniévé szerb bel­
ügyminisztérium épületéből külön, 
böző polgári ruhás alakok kezd­
jek gyülekezni a magyar követ­
ség kocsija köré. A korábban el­
hárított lámadási kísérlet tapasz, 
teletni alapján Ivanov a* ásít fel­
ajánlotta a magyar ügyvivőnek, 
hogy kocsiján hazaviszi. Alig in. 
dúltak el a bolgár és magyar

követség autói, azonnal nyomuk­
ba szegődött a két L’DB gépko. 
esi, majd ennek a külön!,mény 
nők „megerősítésére” hamarosan 
csatlakozott két újabb, ugyancsak 
VDB ügynökökkel megrakott 
autó.

A magyar követség közelébe 
érve a négy UDB kocsi közre- 
fogta a magyar autót, elébevá. 
gott és megállásra kényszeritette, 
hogy az előkészített támadást 
végrehajthassák. Az UDB ügy­
nökei, számszerint 18—30 an ki 
ráncigáiták kocsijából Und mii 
György gépkocsivezetőt, földre, 
tepertők és ütlegelni kezdték, A 
magyar ügyvivő kiszállt a másik 
kocsiból és a támadás színhelyé 
töl néhány méterré álló rendőr 
őrszemhez sietett, közbelépését 
kérve. Az UI)B ügynökök erre 
barbár módon a magyar ügyvi­
vőre vetették magukat, Magyar, 
országot gyalázva, őt is üílegelni 
kezdték, majd . revolvereikkel 
többször fejbe verték. Amikor az 
ütések okozta sebek következté­
ben a magyar ügyvivő arcát és 
ruháját elborította a vér, a titóisla 
bérgyilkosok eltávoztak. A Jele­
netet véglgszemlélő rendőrőrsre- 
met „Hallgass, ne szólj bele" fel. 
kiáltás kíséretében két polgári- 
ruhás, a támadásban résztvevő 
UDIS ügynök elvitte magával, 
fvan Ivanov bolgár katonai attasé 

felesége, valamint Todorov 
tiüvctségi beosztott a bolgár kö­
vetség autójából szemtanul vol­
tak a merényletnek.

Ez. a tényállás. Ezt próbálja a 
Xftnjug, Títóék hivatalos sajtó, 
ügynöksége mindenféle . átlátszó 
hazugságokkal meghamisítani, 
hogy Tito hatóságainak provoká­
ciós merényletéről megkísérelje

elterelni a figyelmet. Semmiféle 
hazudozás nem csökkenti a tt- 
1óis:a provokátorok felelősségét. 
Semmi sem fedheti el azt a pél­
dátlan gyalázatot, hogy a titóista 
rendőrügynökök előre megszerve. 
zott merényletet haj.ottak végre, 
életveszélyes támadást intézték 
nyílt utcán Magyarország diplo­
máciai képviselője ellen. A náci 
módszereken is túlievő fasiszta 
gonosz tett összes következmé­
nyeiért minden felelősség azokra 
hárul, akik mint ez a támadás is 
mutatja, imperialista gazdáik pa­
rancsára semmiféle aljas gaztet. 
löl nem riadnak vissza.

A magyar külügyminiszteriimr 
politikai főosztályának vezetője 
április 3 án a budapesti jugoszláv 
ügyvivőnek az alábbi jegyzéket 
adta út:

„A magyar ltülügyminlszterhe- 
lyet;es tegnap szóbelileg tiltako­
zott a budapesti jugoszláv ügy. 
vivőnél az ellen a nemzetközi 
érintkezésben példátlan, durva 
merénylet ellen, amely a Jugn- 
sz.láv Szövetségi Népköztársaság 
részéről a Magyar Népköztársa­
ság belgrádi diplomáciai képvise­
lőjével szemben történt.

A Magyar Népköztársaság kor. 
mánya újból felszólította a jugo­
szláv kormányt, hogy a hivatalos 
diplomáciai képviselőjét ért pél­
dátlan inzultusért azonnal adjon 
elégtételt, a merénylet képviselőit 
nyilvánosan vonja felelősségre és 
részesítse ökot megfelelő bünte­
tésben. Amennyiben a jugoszláv 
kormány a Magyar Népköztársa, 
ág kormányának a követeléseit 

nem teljesíti, a magyar kormány 
gondoskodni fog róla. hogy a pél 
dálián gaztettért megfelelő elég­
tételt kapjon.”

Fogadás a felssubadulás hatodik 
évfordulóján

A Magyar Távirati Iroda je­
lenti: A Magyar Népköztársaság 
minisztertanácsa a felszabadulás 
hatodik évfordulója alkalmából 
szerdán este a parlamentben fo­
gadási rendezett. A fogadáson 
megjelent. Rákosi Mátyás elv­
társ. az MDP főtitkára, a Párt 
Politikai Bizottsága és Központi

Vezetősége számos tagja, Dobi 
István, a minisztertanács c'nöke 
Rónai Sándor elvtárs, az Elnöki 
Tanács elnöke, az • Elnöki Tanács 
és a kormány tagjai, termelésben 
kitűnt kiváló, sztahanovista do! 
gozók, írók, tudósok, művészek, 
Kossuth-cUjasok. politikai és kul­
turális életünk számos kiválósága

Sztálin elvtárs távirata Dobi Istvánhoz
A Magyar Népköztársaság minisztertanácsa elnökének, Dobi 

István úrnak, Budapest
Kérem Elnök úr, a Magyar Népköztársaság nemzeti ünnepe 

alkalmából fogadja üdvözleteimet és jókívánságaimat a magyar 
nép további sikereihez.

I. SZTÁLIN

Svcriiyik elviárs tárirata Rónai elvtárshoz
Rónai Sándor úrnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Taná­

csa elnökének Budapest
A Magyar Népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából kérem 

Elnök űr, fogadja szívélyes üdvözletünket. A legjobbakat kívánom 
önnek személyesen és a magyar népnek.

N. SVERNYIK

Yisiuszkij elrtárs távirata Kállai elvtárshoz
Kállai Gyula úrnak, a Magyar Népköztársaság külügyminisz­

terének, Budapest
Kérem, Miniszter úr, fogadja jókívánságaimat a Magyar Nép. 

köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából. Kívánom, hogy orszá­
gaink népei között tovább erősödjék a megbonthatatlan barátság.

A. VISINSZK1J

Mao Ce Tűiig elvtárs távirata Rónai clvtárslioz
Rónai Sándor úrnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Taná­

csa elnökének, Budapest
A Kínai Népköztársaság kormánya és a kínai nép nevében 

üdvözlöm önt és a magyar népet Magyarország nemzeti ünnepe 
alkalmából és további nagy sikereket kívánok a világbéke megvé­
déséért és az önök államának építéséért vívott harchoz.

MAO CE TÜNG 
A Kínai Népköztársaság 

Központi Népi Kormányának elnöke

Ilim ír Szeu elvtárs távirata Rákosi elvtársin»*
Rákosi Má’yás elvtársnak!
A magyar népnek a Szovjetunió fegyveres erői által a ke­

gyetlen német fasiszták Igája alól történt felszabadításának hatodik 
évfordulója alkalmából az egész koreai nép, a líoreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság kormánya és hadserege, a koreai népi had­
sereg nevében forró üdvözletemet küldöm önnek és az ön szemé­
lyében a magyar kormánynak, az. egész magyar népnek.

A koreai nép figyelemmel kíséri és magasra értékeli azokat 
a sikereket, amelyeket a magyar nép a felszabadulás 6.a eltelt 
hat év alatt a szocializmus építése terén eléri.

Azok a ragyogó sikerek, amelyeket az ön országának a népe 
a szocializmus magyarországi építésének a frontján elért, az a 
testvéri, erkölcsi és anyagi segítség-,- amelyet az amerikai agresz- 
szorok eilen országának függetlenségéért és szabadságáért, igaz­
ságos, felszabadító háborút vívó koreai népünk iránt a háború első 
napjától kezdve nyújtott, növeli és harcra lelkesíti a biztos győze­
lembe vetett szilárd elszántságunkat.

A magyar népnek ezen a dicső ünnepén a koreai nép további 
nagy sikereket kíván a szocializmus építéséért, » békéért és a 
demokráciáért vívott harcban a baráti magyar népnek, amellyel 
közös harcban állunk az amerikai ngresszorok ellen.

KIM IR SZÉN,
a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 

ininlsz.crtanáosának elnöke:

A Szovfcfuníó 16 köztársasága
XIV.

cé JCarél CJi'uui Szőrijei Szocialista JCöztársasiáq
A tavak, erdők és a gránit orszcí 

(ja. Olyan az ország, mint egy végte. 
len zöld szőnyeg. Mini ezüst virágok 
csillognak rajta a tavak, TöbbUzezet 
tó borítja a köztársaság területét. A 
tavuk között fenyvesérdök. Szilaj, 
bővizű patakok és folyók kötik Ösz- 
szc a lavakut. Sziklás medrükben 
dübörögve rohannak, kavargó Orvé 
nyékét keverve.

Régen nem nagyon lelhetett embe­
reket látni ezeken a tavakon, ezek. 
ben az erdőkben, A forradalom előtt 
csak Karólia dili részén akadt né­
hány falú. Varosa is csak egy voit 
ennek a területnek. Csak a természet 
élt Itt, Úgy is hívlak ezt a tájai, 
hogy a „háborítatlan madarak vi­
déke1'.
' A forradalom aztán megmozgatta 
ezt a tájat is. A rideg és barátság­
talan természet országában is meg. 
indult az új, szocialista élet építése 
A nép, amelyet az alkotmány az or­
szág gazdájává tett, elindult, hogy 
birtokába vegye, meghódítsa földjét. 
Régebben is kimerészkedtek jobban 
mondva kikényszerültek a dolgos 
karótok és finnek fejszével a vállu­
kon az őserdőkbe — de mennyivel 
más idők . már „ezek a mostaniak">/ 
Villany fűrészek búgtak fel az erdők­
ben, traktorok vontatták dübörögve 
tr kidöntött száljaortásokat. A gépek 
B testvéri népek barátságát és a 
Szocializmus korának beköszöntél 
ihirdették.

A kis köztársaság, mely valaha a 
cári Oroszország egyik leg nyom -j r á. 
xúgosabb zuga volt, csak úgy ontotta 
Várlejeit. Nemcsak Jakltennalőtelepek 
létesítitek, hanem felépültek a ha-

I talmas papír és vegyiipari kombiné 
tok is. Petrozűvadszkban működik a 
szovjetunió és Európa egyik legna­
gyobb csillámpala gyára, A karéi 
gránit, dlabáz, porfir, márvány, peg. 
mar.it mind kiváló építőanyag. Isme­
rik nemcsak a köztársaságban, ha­
nem az egész Szovjetunióban.

Mint szinte valamennyi köztársa­
ságban, úgy itt is 'születtek páratlan 
alkotások. Ilyen a híres, Sztálinról 
elnevezett Fehér .tenger—Bálii-tenger- 
csaturna. A kommunizmus mostani 
hatalmas építkezései előhírnökének 
tekinthetjük. A csatornának 10 zsi­
lipje, jő duzzasztója, js mozgógátja. 
és 49 töltése van. De vessünk , eg\i 
pillantást a csatorna építésével kap­
csolatban, az ország határain túlra. 
A Sl kilométer hosszá, umsrikaí Pa. 
nama-csatorna 2S évig készült. A 130 
kilométer hosszú Szuezt-csaiórnát 30 
év alatt építették meg. A Sztálin- 
csatorna mindkettőnél hosszabb — 
227 kilométer — s mégis elkészült 21 
hónap alatt. Pedig nem könnyű le. 
rcpen épült ez a csatorna. A sziklák. 
Zátonyok felrobbantására kivétett 
robbanófuratok hossza, ha egyvégtl- 
be lenne, 2600 kilométert tenne ki. 
Akkora ez a távolság, mint amilyen 
messze Kiev és a portugál főváros, 
l.isszabon fekszik,

S mégslncs ezen az eredményen 
semmi érthetetlen. A felszabadult 
dolgozók Önmaguk számára, saját 
életük megjavítására, a kommuniz­
mus alapjainak lerakására alkottak, 
nempedig a kizsákmányolok kény­
szerének engedve robotoltak. Mint 
minden szovjet ember, ök is aszal a 
jóleső tudattal dolgoztak, amit Mo.

lotov elviárs így foglmazolt meg:
— Olyan időket élünk, amikor min 
deli tit a kommunizmusba vezet, 

Tudta és érezte ezt a karél-finn 
nép ükkor is, amikor a német és a 
finn fasiszták az országra törtek 
Ezért harcoltak fiai és lányai olyan 
elszántan a betolakodó rablók ellen 
A megszállás természetesen nagy ká 
róhat okozott ennek a köztársaság, 
nah is, de a Párt és a testvéri szov­
jet köztársaságok segítségével a nép 
helyreállította országát. Ha most, áz 
első háború utáni ötéves terv befe­
jezése után a karél-finn nép vissza, 
tekint az elmúlt időszakra, büszke 
lehet eredményeire. Talpraállították 
Bz ország lerombolt iparút s a köz­
társaság egyik vezető iparágában, a 
papírgyártásban 201 százalékkal már 
túl is szárnyalták a háború előtti, 
termelést, A faipar is túlteljesítette 
ötéves tervét. Hatalmas, új -üzemeket' 
is építettek ezekben az években, me­
lyek típus-házakat, turbinákat, moto­
rokat, halászhálókat állítanak elő. A 
helyreállltptt mezőgazdaság is jelen­
tősen túlszárnyalja már a háború 
előtti terméshozamot.

Boldog napok köszöntöttek újra, a 
köztársaság népére, a Szovjet-Karé- 
lia népe a nagy szovjet haza írnia, 
mennyi dolgozójával együtt, lelkes 
munkaversenyben igyekezik túltelje­
síteni az ipari és mezőgazdasági ter­
veket. A köztársaság minden dolgo­
zója érzi, hogy nagy boldogság a 
szovjet haza fiának lenni s jiagy 
megtiszteltetés a kommunizmus épil. 
leién dolgozni — egy olyan épüle­
ten, melyen a Bolsevik Pán a roham­
brigád, a mérnök- pedig — a ’ nagy 
sztálini. JUH ASZ RÓBERT

üdvözlő táviratot intézett Rá­
kosi Mátyás elvtárs-hoz Cheorghiu 
Dej elvtárs, a Román Munkás­
párt Központi Bizottsága nevé­
ben, Rónai Sándor elvtárshoz 
Boissíaw Bierut elvtárs, a Len­
gyel köztársaság elnöke, Dr. I. 
Pa:hon, a Román Nagy Nemzet­
gyűlés Elnökségének elnöke, Kle­
in ont, Gottwald elvtárs, a Cseh­
szlovák Köztársaság- elnöke, Geor. 
gij Damjanov elvtárs, a Bolgár 
Nemzet gyűlés Elnöki Tanácsának 
elnöké, dr. Omcr Nishanl elvtára, 
az Albán Népköztársaság Nem­

zetgyűlése Elnöki Tanácsának el­
nöke és Wlthei-m Pieck elvtárs, 
a Német Demokratikus Köztársa­
ság elnöke. Atiíönin Zapotoczky 
elvtárs, csehszlovák miniszter­
elnök Dobi Istvánhoz, Csu En 
Laj elvtárs, a Kínai Népköztársa. 
Eág külügyminisztere, Villám Si- 
roky elvtárs, csehszlovák külügy­
miniszter és Georg- Dertinger, a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság külügyminisztere Kállai Gyu­
la elvtárshoz intézett üdvözlő 
táviratot.

Megjelent Sztálin összegyűjtött műveinek 
5. kötete magyar nyelven

A Szikra kiadásában megje'ent 
magyar nyelven I. V. Sztálin 
tizenhat kötetben összegyűjtött 
müveinek 5. kötete. Ez a kötet 
azokat a müvek e^, foglalja magá­
ban, amelyeket Sztálin 1921— 
1923_ban a népgazdaság helyre­

állításának békés munkájára vall 
áttérés időszakában írt. Ebben a: 
időszakban hajtotta végre a Bol 
sevik Párt a fordulatot a hadi 
kommunizmus politikájáról a; 
„új gazdasági politiká"-ra, : 
NEP.re.

Szerkesztőség postája
Pünkösli Dániel, Bihar keresztes. 

Szívesen fogadjuk levelezőink tábo- 
'ábn az elv társat. Cikkét köszönjük, 

felhasználjuk. Kérjük, hogy írja meg 
munkahelyét és beosztását, hogy 
megfelelő szempontokat adhassunk 
cikkéihez.

Oláh János, Darvas. -X heti ver.
senykiértékelést köszönjük és tel­
használjuk munka vei'aínycrediní- 
n.Veink között. Szeretnénk, ha kicsit 
bővebben írna az elvtárs a dolgozók 
rőt, hogyan érték el ezeket a tel. 
jesítményeket, ki kezdeményezte, 
brigád, vagy párosversenyben van­

nak-e stb,, hogy közelebbit is ki 
zölbessünk a lapban a jó műnk 
végző tagokról.

Balog a éta, Debrecen. Az elvtá 
kérését feltétlenül szemelő« tartji 
és a terv kivitelezésében eljárnia 
ha kell, bár a X'árosi Tanács igén 
lében feltétlenül bízhatunk.

Rácz Béláné, Püspökladány. A 
asszonyok lelkes munkája jó pélo 
nemcsak az „Ifjú gárda'- tszcs táj 
,1ai, hanem a kívülállók felé is. Igéi 
te. hogy közelebbit és bővebben i 
a nőkről és az Ifikről, Leveleit vai 
juk és ha konkrét adatokkal hí 
masztja alá, biztosan közöljük is 
lapban.
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DEBRECEN ES> HAJDÚ-BIHAR ÜNNEPE
ÁPRILIS 4-EN

Villanyfénybe,» úszik Debrecen. 
A széj>en fehliszíteit kirakatok, 
házak ünnepélyessé teszik a han­
gulatot. Kedd, az éra félhetet mu­
tat. A TötJifalussy-tér felöl tömör 
sorokban, lobogó fáklyákkal fel­
vonuló ifjak ezrei énekelve kö­
szönök a ránkvtrradó boldog na- 
po', április negyedikét.

Szerdán reggel hat órakor a 
vasutas zenekar ébresztene dol­
gozóinkat. Egyre több ünneplőbe 
öltözött dolgozó gyűlt össze a 
szovjet hősök emlékműveinél. Az 
Alföldi Palota elő tf einléltműnél 
Szűcs János elvtárs, a Jiimuija. 
vitó AV Pártbizottság titkára 
mondott ünnepi beszédet, majd az 
üzemek legjobb dolgozói rakták 
le a hála és szeretet koszorúit és

a szovjet hősök emlék- Szentpé'erszegen egymásután ke.
■ rül'ek a szebbnél szebb koszorúk

virágait 
müvére.

Néphadseregünk, áUapnvéilelmi 
hatóságunk, rendőrségünk leg­
jobbjai díszmenettel emlékeztek 
meg az öleseit hős szovjet kato­
nákról.

A Központi Kultúrotthon nagy­
termében este fél hét órakor Ba­
logh Endre elvtárs, a Városi Ta 
nács végrehajtó bizottságának el­
nöke köszöntötte az ünneplő kö­
zönséget, majd Debrecen üzemei­
nek legjobb lánccsoportjai magyar 
és orosz népi tánccal leitek fe­
lejthetetlenné ezt a napol.

Hajdú-Bihar megye községei is 
zeneszóra ébredtek.

Hencidán a dolgozó parasztok í 
vörös és nemzetiszínű lobogókkal 
és feliratokkal vonultak fel. —

a szovjet emlékműre. A DISZ 
szervezet tagjai este nívós kultúr­
műsort mutattak be.

Berettyóújfaluban Farkas Jenő 
hadnagy elv társ szólt a dolgozók­
hoz. 'több mini 80 koszorút he­
lyeztek el a dolgozók szeretetiik 
jeléül a szovjet emlékműre. Sá­
pon a felvonulást még szebbé és 
még kedvesebbé tette az úttörők 
színpompás és fegyelmezett fel­
vonulása.

Ezen a napon ünnepelt minden 
magyar dolgozó, ünnepelte azt a 
népet, amely nemcsak nekünk, 
magyaroknak, liánéin a világon 
sokmillió dolgozónak visszaadta 
az élet értelmei, megszerezte szá- 

j múltra vére hullatósával a sza- 
[ badságót és a boldogabb jövőt.

FILL AM

Hiányosságok a iebreceei páHöüiás Hintójábán
A tavaszi munkának már a de 

rekán tartunk. A széles de-bve. 
ceni határ hatalmas területein 
nagy erővel folyik a harc a bősé 
gesebb termésért. Ebből a mun­
kából a debreceni gépállomásra 
— az ország legnagyobb .gépállo­
mására — sok jutott.

Nagy felelősség hárul a gép­
állomás dolgozóira és vezetőire 
hogy idejében és kifogástalanul 
végezzék el a vetést, a taläjmun 
kát. Jó munkájukkal döntően h 
folyásai jók termelőcsoportj sink
és egyénileg gazdálkodó dolgozó 
parasztságunk terméseredményei 
nők fokozását.

HANYAG VOLT A TÉLI
gépjavítás

A debreceni gépállomáson nem 
halad úgy a munka, ahogyan azt 
elvárja dolgozó népünk, elvárja a 
Párt. Az' iroda folyosóján hatal. 
más táblázat tünteti fel a dolgo­
zók által elért eredményeket. 
Szép a tábla, színes vonalak, 
gombok és szalagok szemléltető 
képet adnak, de hiba, hogy nem 
lehet dicsekedni az elért ered­
ménnyel, meri ezer holdas lema­
radás van a terv teljesítésében.

Vannak kimagasló eredmények 
így Ecsedi Ferenc heti tervét 
260 százalékra teljesítetlc, Ko­
vács Mihály brigádja 121 száza­
lékot ért el. Megkapták a vándor, 
zászlót, mely a heti munka leg­
jobb teljesítéséért jár. Az előző 
héten még jobb eredmény volt. 
Kovács Béla 431 százalékot ért 
el. Pompásan dolgoztak, jól szer­
vezték a munkát. A két segéd- 
kezelő előre, odagurította a gáz­
olajos hordót, ahol a traktornak 
tankolnia kellett. Csak percekig 
állt a munka, nem volt üres já­
rat som, lendületesen törtek előre 
új diadalok felé, de hirtelen utá­
nuk nyúlt a télen termelt selejt, 
leállt a hanyagul javított trak­
tor.

— így van ez — mondja 
Frühwirth József, a gépállomás 
párttitkára —, most is 14 traktor 
esett ki a termelésből és várjuk, 
mikor javítják meg. Nagy hát­
rányt jelent ez és igen nehéz be­
hozni ennyi gép kiesését a mun­
kából 1

íme. itt látszik meg, hogy a 
téli gépjavítás! munkánál nem 
végezték el jól a feladatukat, a 
selejt, a, minőség elhanyagolása 
súlyosan visszaüt és hátravá.gja 
a tavaszi munka ütemét. Nem 
volt jó az ellenőrzés, a pártszer­
vezet sem figyelt fel eléggé a 
hanyagságokra és hibás, hiányos- 
fegyverzettel indultak a tavaszi 
termelési csatába.
javítani kell

AZ ELLENŐRZÉST 
— Sajnos, hibák voltak — is­

meri el a párttitkár elvíúrs —, 
mos; derülnek ki, kihozza a mun­
ka sodra egymásután. Pető Gyu­
la két napig nem vetett az cbesi 
„Kossuth” tszcs földjén, mert a 
vetőgép csak kívülről volt zsí­

rozva. de nem volt javítva. A ta­
valyról bennmaradt vetőmag ki­
csírázott a rozsdás szekrényben.

"A téli hibák nem ismétlődhet­
nek meg-, okulni kell és javítani 
az e'lenőrzésty. hogy a tavaszi 
munka no menjen a .minőség ro­
vására. Nem elég az, hogy ha 
egy-egy hanyag traktoros mun­
kájáról panasz érkezik, azt .gyor­
san kivizsgálják. Az ellenőrzés 
célja az, hogy megakadályozza a 
hibát, a rossz munkát. A meg­
előzés a legfontosabb. Hogy en­
nek a feladatnak megfeleljen a 
gépállomás, haladéktalanul állítsa 
tizembe az erre a célra kapott 7 
motorkerékpárját. Jelenleg csak 
3 motorkerékpár van —- a többi 
javítás alatt —, ez nem etég ah­
hoz sem, hogy a hatalmas kiter­
jedésű határban dolgozó, üzem­
zavar .miatt munkaképtelen trak. 
torok idejében szerelőt kapjanak.

A gépállomások megyei köz­
pontja is felelős, hogy a debreceni 
gépállomáson felszámolják a hiá-

Ez a nagy gépállomás, mely­
nek 354 dolgozója .van, csak úgy 
tudja betölteni hivatását, ha me, 
javítja munkáját a pártszervezet 
is.

A kommunisták járjanak az 
élen a jó munkában — mint Sza­
bó József elvtárs, aki tavaszi ter­
vét már 111 száza'ékban teljesí­
tette és mint népnevelő is példát 
mutat társainak. A pártszervezet 
a szíve, motorja a gépállomásnak 
és ha ez a motor kihagyásokkal 
dolgozik, az meglátszik az égésű 
gépállomáson. Ne felejtsék el. 
hogy ott jó a pártszervezet, ahol 
jó a termelés is.

A politikai nevelés, a dolgozók 
öntudatának jobb fokozása szük­
séges elsősorban ahhoz, hogy a 
debreceni gépállomáson megjavul 
jón a munka, hogy ne térjenek 
el a minőségtől. Érezzék át job 
ban a személyes felelősséget a 
dolgozók bőségesebb kenyeréért 
folyó harcban, amelyet a b

nyosságokat, a késedelmes javítá- kéért is vívnak a fekete baráz- 
solcat, lazaságokat. dákon.

„BECSÜLET ÉS DICSŐSÉG“ 
Díszbemutató a Víg-moziban

Szombaton este 8 órai kezdettel a 
Vig-moziban díszelőadás keretében 
kerül bemutatásra a „Becsület és di­
csőség“ című legújabb magyar film.

A film 3049-ben játszódik a Moz_ 
dony- és Fémárugyárban cs arról 
zól, hogy az Üzeni legjobb esztergá­

lyosának termelési eredményei ro_ 
hamosan romlanak, mert az üzem 
vezetősége nem segíti újításának to­
vábbfejlesztésében. Ez kishitűvé te­
szi és az ellenség befolyása alá ke­
rül. A film aztán bemutatja, hogy 

a" munkás hogyan nyeri vissza 
önbizalmát és Bikovnak, a nálunk 
járt nagy szovjet szlahánovista esz„ 
tergályosnak útmutatása, segítsége 
nyomán, hogyan tökéletesíti újítását.

Komoly érdekessége a filmnek- 
ami egyben a fizikai és művészi dob 
gozóink megváltozott viszonyát < 
általában az új tartalmú filmművé 
széfünkét is jól jellemzi, hogy a fii 
men gép mellett dolgozó művészek 
külön felkeresték a gyárat, hogy 
megismerjék a munkának azokat 
részeit, amelyeket a filmben végez, 
niök kell. A gyár esztergályosai 
olyan jól foglalkoztak velük, hogy 
a színészek munkáját az Üzemi ter­
melés is hasznosítani tudta.

A filmben megszemélyesítik Bikov 
elvtársat is, Görbe János, Sulyok 
Mari5$, Gobby Hilda, Molnár Tibor 
Gózon Gyula és egy egész sor ki­
váló színészünk játszik a darabban.

DEBRECEN I TOLATÁS VEZET ŐK!
Követőiek Szabó I. Bélái (Debreceni állomás), akit * 

Nepkozttosaság Elnöki Tanács» a népgazdasági terv céllá, 
tüzeseinek megvalos, ásahan elért kiváló munkája, elismeré­
séül a Magyar Munka Érdemremi bronzfok»rutával ós az 
ezzel jaro 1300 forint pénz jutalommal tüntete t kV 

VOLOSIN PÁL, MÁV IGAZGATÓSÁG!
Feleséged a napokban felrúgta' a MÁV Igazgatóság terű- 

leten ervenyes rendet. A kapus figyelmeztetése ellenére 
be.epó nélkül ment fel az irodába. Te pedig ráadásul ná-1-

CEMr“:íátAg^ő-r0Ufi 11 ^ helyes 

salddál,E1 Vtáns' A J0V<wen lésy elvtársival* dolgozó tár-

X AROSI TESTNEVELÉSI ÉS SPORTBIZOTTSÁG'
Vasárnap már másodszor pontatiamú mérté ek ki a mc 

kai n tayJat- ^syclmctlciiségetek súlyosan érintet,, azo- 
’ í e!i.;i< n'i,ak a versenyen, mely beszállítót! volna 

az MHK probázárdtr is.
m„Izgad:n6PSZeräS5tit"k a MUn,<ára- «« »port.

TEHERGÉPKOCSIVEZETÖK!
A városban a megengedettnél sokkal 

tok. Veszélyeztetitek a dolgozók életét.
MAGASÉPÍTÉSI VÁLLALAT DOLGOZÓI!

Faliújság0:okon még az elmúlt évben megírt cikkek sár-
Ä,£T2‘ ™lM‘ wwS.
*VH • “<1 VAnníVlv, akkor inog unó rí 

KÖTI JÓZSEF ÉS HAJDÚ 
DASAG!

gyorsabban hajta-

prohiém ül­
ném írjátok meg?

JÓZSEF DARVASI ÁLLAMI GAZ-

A zabvetésné! az új normát 161 százalékra leljesítetíé- 
A yefg-epfaez kapcsoltátok a magtakarót és egyszerre 

et munkát végeztetek el.
Mezőgazdasági dolgozók! Kövessétek a jó példát!

Az

Még vielten az éviién elkészül 
a delieeeesaii irodaleáz

1az megye dolgozóioen modern Irodaház éoill Debre­
cenben a Vörös Hadife - g útja és 
a Szent Anna utcai útkereszte­
ződésnél. Az épület első tég'ált 
április 4_én, hazánk felszabad! á 
sánalt évfordulója napján rakták 
le a Magasépítési ÁV dolgozói. 
Ez az építkezés, melynek tejes: 
beruházása 7 millió forint, igen 
nagyjelentőségű nemcsak Debre-

számára, hisz az új 185 irodából 
áiló^ Irodaházban helyet kapnak 
az összes hivatalok, a. Tanács kü­
lönböző osztályai. Ezáltal 160 la­
kás szabadul fel.

< Az Irodaház vasbeton-,'ázzál, 
e.ői'egyártott elemekből készül, 
így válik lehetővé, hogy már ez 
év őszére készen áll az ötemele­
tes, modem, napfényes Irodaház.

hiőudás irodalmunk hatadó 
h a {gyom ú uya i ró f

Növeljük a Szabad Föld előfizetők számát
Népnevelőink a Szabad Föld terjeez_ 

tóse során ott értek cl eddig jó ered­
ményeket ahoi jól Öítizo tuűt&k kap, 
csői ni egyéb feladataikkal, a. béke- 
agitációval cs a tavaszi munkákra 
való mozgósítással. A nagyhutai járás­
ban eddig 320 dolgozó paraezt fizetett 
elő a Szabad Földre, Ennek a járás­
nak az. eredménye csak aláhúzza azt 
az igazságot, hogy ahol jó a Szabad 
Föld térj észté g, ot.t jól megy a tava. 
szí munka is. A nagyiétól járás már 
hopsza-bb idő óta vezet a járások kü„ 
zött a tavaszi munkák elvégzésében# 
Jó a derecskéi auras’ eredménye is? 
ihol 200_r>n feUU van az clí’f'zctEk 
zámae Le van maradva a polgárt és 

a debreceni járás, HajJúböezörmény 
város és a debreceni tanyavilág. Köz­
ségek között eddig nem indult meg a 
munka, Kismarján, gyengén halad 
Biliarn agyba jom.ban, Magyarítómoro. 
gon, Fui’tán. Zsákén ég Ilajdúsámfcon- 
ban.

Bagamér ég Ujléta a. múlt heti le_ 
maradás utá.n ncmcsakhogy behozta- a

mulasztást^ de az élre tört. Most a 
legjobb községek köze tartoznak. L’jlé_ 
tán egy hét alatt 80.ra, Bagamcrban 
90-re szökött lei az új előfizetők szá„ 
ma, Följcs most ts a. legjobbak között 
van,

A vérteei népnevelők versenyre hív­
ták egymást e vasárnap egész napos 
Szabad Föld agítáciot végeztek. Szabó 
Károly hajdúszóboszlói népnevelő va. 
lám ennyi népnevelővel párosverseny- 
ben áll nemcsak a Szabad Föld tev_ 
jeoztésében, hanem abban is, hogy 
kinclc a területén lesznek kész legko­
rábban a tavaszi munkákkal, ö a 
Szabad Föld agitációt összekapcsolja 
azzal hagy megbeszéli a meglátoga­
tott dolgozó parasztokkal a tavaszi 
munkák kérdéseit ’ felhívja ókot a 
hat áridő k beta rtárni ra_

Ezt a módszert alkalmazzák az ö9z_ 
szeg népneveik, mert a Szabad Föld 
terjesztési kampány sikere csak a 
tavaszi munkák időbeni elvégzésével 
Icto teljes

„Haladó magyar hagyomá 
nyáluk” címen tart előadást Csat­
lós János irodalom tört énész és 
Kormos István író, műfordító va­
sárnap délután 5 órakor a Déri 
Múzeum előadótermében. Az elő­
adók ismertetik a Szépirodalmi 
és Ifjúsági Könyvkiadó program- 
iát, melynek keretében a legna­
gyobb magyar költők és írók mü­
vei jelennek meg népszerű ki­
adásban. Az előadás kapcsán Cso­

konai, Vörösmarty, Petőfi, A-any, 
Ady, Juhász Gyula és Móricz 
Zs;gmond müveiből adnak e ő 
Jaticsó Anddenne, Versényi Ida, 
-Iád:-Szabó Gábor és Köröszlös 
István. Ugyancsak bemutatásra 
kerül Komjáthy István „Hu- 
n3radi” c. eposzának néhány rész 
lete.

Az előadást az írószövetség 
debreceni csoportja rendezi. Be­
lépődíj nincs.

DAL AZ ERDŐRŐL
A budapesti bemutató uíán 

közvetlenül, a debreceni Fiihar_ 
monikus Zenekar és a Megyei 
Tanács Népi Együttese közös, 
nagy munkájának eredményekép­
pen április 7-én Debrecenben is 
bemutatásra kerül Sosztakovies- 
nak, a nagy szovjet zeneszerző­
nek Sztálin-dijjal kitüntetett ha. 
talmas oratórikus müve. Az ora­
tórium cime „Dal az erdőről" és 
a szovjet emberek nagy termé- 
szetátalaltitó terveit dolgozza fel. 
A zenemű páratlan tökéletesség­
gel, szinte vizuálisan érzékelhető közönsége.

módon mutatja be a Sztálin elv­
társ bölcs előremutatása alapján 
meginduló gigantikus méretű tér. 
mészeiáta'akító harcot, amit a 
szovjet emberek, a kommunizmus 
építői folytatnak.

Soszlakovics Sztálin-díjas zene­
müvét Ruibányi Vilmos vezényli. 
A több mint 200 tagú együttes 
összefogása hatalmas feladatot 
ró rá.

A bemutatót méltán várja nagy 
érdeklődéssel Debrecen dolgozó

Az üzemi !%n 1 íúvvevseii> ck döntőjének 
második része

A tavaszi városi, üzemi kultúr- j részt. Vannak olyan csoportok Is,
verseny körzeti döntőinek máso­
dik részére vasárnap kerül sor a 
postás kultúrotthohban és a ke_ 
reskedelmi és pénzügyi dolgozók 
szakszervezetének kultúrtermében 
délelőtt 9-től 1 óráig, majd dél­
után 3 órálól. Ezúttal mindkét 
helyen 11—11 kul Siti-csoport méri 
össze erejét, nagyrészt ipari ta­
nulóotthonok, időszaki munkások, 

yetemi, iskolai hallgatók cso­
portjai. Tagjaik a húsvéti szüne­
tet vidéken töltötték és így az 
első szakaszon nem vehettek

amelyek a dönlö első részéből ön. 
hibájukból maradtak ki, ezeknek 
a mostani szereplését a központi 
versenybizottság nem engedé­
lyezte.

A körzeti versenyek második 
részében kerül sor a Megyei Ta­
nács Népi Együttese és a Szta- 
nlszlavszkij Munkás Stúdió fel­
lépésére is.'

A zsűriben helyet foglalnak a 
szakembereken kívül az egyes 
körzetek élmunkás és sztaháno- 
visia küldöttei is.

%



LEVELEZŐK ÍRJAK
' Biharnagybajom dolgozó népe ben­
sőséges szeretettel ünnepelte meg a 
felszabadulásunk hatodik évforduló 
.tát. Délelőtt a Párt, a Tanács, a 
MÁSZÓ VOL, a termelőcsoportok kép 
viselőt ’megkoszorúzták a szovjet liö. 
sok emlékművét. A koszorúzás! ün­
nepségen Fórlzs Árpád, a Szabadság 
harcos Szövetség elnöke mondott be 
szedet. Délután a község úttörői 
tartottak avató ünnepélyt, kultúr, 
műsort. A kultúrműsort a megjelent 
dolgozó parasztok, április 4. hőseire 
emlékezve, nagy szeretettel hallgat­
ták végig.

Gödi Zsigmond
*

A Hortobágyi Állami Gazdaság 
külső gazdaságaiban laza a munka­
menet a tavaszi szántásnál, vetésnél. 
Az újonnan kijött kollektív szerző­
dést. amely biztosítja a teljesítmény 
utáni bérezést, négy.őt eseten kívül 
én ég nem lehetett többször alkalmaz 
In Ez. a munkák gyenge menete 
mellett arra is vall, hogy a brigád 
vezetők nem helyeztek elég súlyt a 
kollektív szerződés ismertetésére- 
■Jgy néni egy olyan csoport van 
amely munkalapját hiányosan vagy 
nem az új formáknak megfelelően 
to il ki, Ez a módszer — mondani 
sem kell — elkedvetleníti a dolgo­
sé hat. akik így nem látnak- ösztön, 
í-ést az új bérezésben. Pedig az új 
bérezést már számtalanszor értskez- 
J<.leken, felhívásokon ismertetlek a 
brigád vezetőkkel. Ezt az állapotot 
most már gyökeresen fel kel! szá-

1 molni. le kell vinni minden dolgo­
zóig az új kollektiv szerződés jelen, 
tőségét, mert ennek hiánya akadá­
lyozza, lassítja a tavaszi munkát,

Dénes Géza
*

Az MSET körösszegapáti csoportja 
eredményesen teljesítette a Magyar- 
Szovjet Barátsági Hónapra tett fe,- 
ajánlását. Különösen jó eredményt 
ért el a szervezet a tagtoborzás te. 
vén. 538 új belépővel növelte meg a 
Magyar-Szovjet Társasé- táborát. A 
belépők közel .90 száza. :n kis. és 
középparaszt. Ebben a munkában ko­
moly segítséget adtak a körösszeg, 
apáti aktíváknak néphadseregünk 
tisztjei, akik egyformán kivették ré­
szüket úgy a szervezésből, mint a 
Magyar-Szovjet Barátsági Hónap je­
lentőségét méltató előadásokból. A 
szervezet most a DJSZ.szel karöltve 
móius l-i felajánlásként tovább fok­
tatja a tagtoborzást, hogy egyre több 
dolgozó paraszt lehessen tagja a 
szervezetnek, ismerhesse meg a Szov­
jetuniót, a szocializmus élenjáró or. 
szagát.

Kovács Istvánná

SPORT
Eger ellen megszerezheti első győzelmét 

a D. Honvéd
Palotás leit a debreceni ccapat edzője

A D. Honvéd vasárnap idehaza ját. 
szik. Ellenfele az Egri Pedagógus lesz,
A mérkőzésnek a, javuló formában lé.!IV vnvuuoupir J|, tiai ll * V J w 1 ui-uiou.il. Ji

vő debreceni együttes az esélyes*.. 
Valószinti, hogy a I) Honvéd megszer­
zi első győző mét,

A csapat edzéseinek vezetésében

változás állott be. Palotás, aki szolga, 
lati -érdekből megvált a Nyíregyházi 
Va-as Elektromostól * tegnap délelőtt 
cl vállalta a Honvéd, edzéseinek veze'é- 
sét Csütörtökön délután már ö vezette 
a.7. ed-zé?i# Az, egriek ellen kiálló ogyiit„ 
test csak* ma állítják össze.

A városi labdarúgóba jnokság rajija
Az első mérkőzésen a D Honvéd győzött.

Az újirázi .Lenin“ tszcs 8 holdas 
iizsíelepet létesített március hónap­
ban. A rizstelep létesítésében a szö­
vetkezet minden tagja kivette részét. 
Úgyszintén a 11 holdas bolgárkerté­
szet létesítésében is. amely máris 
megkezdte a korai káposzta, kara., 
lábé, kelkáposzta palánták kiülteté-' 
séü.

Síirmás Ferenc

Ünnepélyes keretek között kezdő, 
dött meg a városi labdariigóbajnckság, 
A Stadionban mintegy másfélezer né'd 
előtt vonultak fel a csapatok és a. já­
tékvezetők akiket a. Városi Tanács 
nevében Orbán Be'a, a VTSB labdavú. 
gó szakosztályának nevében Gero Sán­
dor üdvözölt. Ezután Fövik »Sándor, a 
D Bástya csapata részéről sportszerű, 
ségi versenyre hívta, ki a városi baj­
nokságban résztvevő egj'es Lile leket.

Az c.’flő mérkőzést a D Bástya csa. 
pata a L Hőn váddal játszotta. 1:0-ás 
feliéő után a Honvéd 8:0 alanyban 
nyert a. végig sportszerű nagy iramú, 
izgalmad mérkőzésen /A. gól arány túl. 
zott mert ° Bástya egyen, angú ellen­
fél volt, csupán az utolsó félórában 
— edzéchiány miatt csapatuk ws e. 
e=etts A gcíogat Cze.nc (4), Kiss (2), 
Kocsis és Kecskeméti rúgták.

hírek

A dcbrct’cm államügyészség; dolgozói 
az igazságügyi verseny élén

Az Állami Ipari leány- és a Ref. gimn. 
férfi csapata futott be elsőnek 

a Felszabadulási váltóban

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTÓT 1PPEINE)
Bp. Honvéd—Bp Vasas 1
Dorogi Bányász—Csepe'i Vasa i 2 
Salg Bányász—Bp Dózsa x
Szagodi Pe.Őfi—Bj). Bástya 2
Bp. Kiniz.sf—Diósgyőri Vasas 1 
V Lobogó Sort ex—Győri Vasas x 
Miskolci Építők—D. Lokomotív j. 
Miskolci Honvéd—ózdi Vasas 1 
Bp Lokomotív Misk. Lokomotív 1 
Pécsi BDSE—Ta tahányi Bányász 1 
Komlói Bányász—Pácai Lók, 2 
Szolnoki Szikra—Szóin. Lók " x

PÚTMÉRKÖZÉSKK 
Csillaghegyi VL—Pápai VL 1
Tat ab Építők—Na.gykanizé. Sz. 1 
D. Honvéd—Egri Pedagógus 1 
Szom bath Lok —Szegedi Honvéd 1

Fel-szabadulásunk hatodik évforduló, 
ján yáLó futást rendeztek Debrecenben. 
A csípős, hideg özét ellenére is szép,' 
raániú közönség lepte el az úttestet 
valamint az Alföldi paio' .t, .ciőtii Szov­
jet. hősi emlékmű ölöt 1 teret, hogy 
tanúja legyen 50 férfi, 24 női csapat 
küzdő mének

A férfiak "a. Nagyerdő-tői indultak 
-Végig a D. Honved vezetett az utolsó 
váltásnál is Komlóéi előnnyel küldte 
Gidai. A. lief gimn. utolsó • mhere: 
Ddmányi — aki harmadiknak váltott 
— azonban hatalmas lendülettel tört

előre és úgy a D Főiskolai DISz, mint 
a. D Honvéd futója; megelőzte és nagy 
taps'között csőnek óit célba. A nőknél 
az Állami Ipari iskola. 5—4 méterrel 
nyert A befutás sorrendje:

Nőknél: J. Állami Ipari, 2. 'Közgaz. 
da sági technikum, 5 D Építők, 4 Dói 
cd gimn. 5 D. Lokomotív, 6 Mező. 
gazdasági" technikum

Férfiaknál; 1. Ref. gimnázium, 2 
D Honvéd; 5. I). DISz FSE, 4. Építő­
ipari technikum, 5 Posta«. 6, Gépipari 
technikum, 7. D Lokomotív.

Hazánk felszabadulásának ha 
tocbk évfordulója alkalmával kul_ 
túrni üsorral egybekötött • ünnep- 
tég volt a debreceni igazságügy: 
ihatósá-gokná’. Az évforduló jö- 
Eerdőségét tír. ValenÁny Tibor 
5 tfcitkár elvtárs méltatta, majd 
2'óka Sándor személyügyi előadó 
feladta a vándorzászlót az áilain- 
íügyc^aség vezetőjének, mivel az 
igazságügyi hatóságoknál megin­
dult verseny első kiértékelésénél

a debreceni államügyészség dol­
gozói kerültek az első helyre.

Ugyancsak ezen az ünnepségen 
osztotta ki a Megyei Bíróság el­
nöke a párt kongresszusi és az 
április 4-i felajánlás teljesítéséiben 
é* önjáróknak a dolgozók által 
felajánlott díjakat. Díjat nyertek 
a leírásnál Fodor Andrásáé ' ér 
Bódls .Tu" na, az irodavezetők 
kozü! Legoza István' éé Böször­
ményi Emii, a hivatalsegédek kö­
zül Kuti Imre és Székely László.

Várható IDŐJÁRÁS: Változó fel. 
melyből főleg az északnyugati 

és dé keleti részeken cső hullhat. Mér­
né olt időnként élénk szél. a hő mér, 
sséklct nyugaton kissé csökken, keleten 
»Lg változik

Az „Élet csatája- című dokument 
ín in 7,en ó órakor kerül bemutatásra- 
tfi .B ke- mozi bait A film az. f!ső 
jjíji •.«; Iíékcvilágkongrevszuson készült 
Az előad árira keívi'/miriiyoi i'i-fyrk rí
l)<: <rii,:otririgi titkárinál válthat«*
. *.,p.e!vái'05 l’l/b. Kossuth zsuzsánna
JriVDSj csoportja fölhívja. tajrjo.!t

-ma 6 ór ára okvetlen jelen jenéit

Nem tett eleget bcszolíráltatásl 1:8 
,tc e-etUegenek Nyakas Sándor deliről 
<:<::>| K it Iák fp. a nála megjelenő r.reá. 
Tu. irato liizottság előtt kijelel,tette, 
110 ..V muci cmrnifíle teoménye. ami. 
■Ve 23 n az-a tnknriná nygnbona le

tavasat rendezhetné A fráaktü 
Ítalíis sprán It mázsa ucfrnaezcnát, 
£16 kilo írtra:, nút 585 ltiló zöld álla 
jmtoan levágott zakazénát elrejtve 

A ,’>f»zolgálttttá3S szabó, 
t.i.o k-nlakr t i évi börtönre, 3000 fo- 
zmt p:nzbtintetcs:c év inga. lanvn.gvo- 
r.t:i-tBrB88yCjrÍ“ánek r'itobzáíára

Négyhőnapi börtönre ítélték Juhász 
tharo.-yt. n körmöspnsztaj földműves 
«lóvetkezet ügyvezetőjét, mert felién*"- 
t.i március hónapokban 1978 forintot 
■a szövetkezet pénztárából ileívkVc- 
í-ül felvett és ezzel mesűsiroslloíta a 
földnrüyeeszövet.kezetct

Varga Gábor. Takács János n. Nagy 
Jotrcf és Nyíri Sándor elloptak tu. 
állam erdejéből másfél erdei méter 
taxskót. Varga Gábort 4 hónapi a 
többieket 3—3 hónapi börtönre ít'l 
tok

Jé! haladnak » tavaszi, munkák a
-halápi Bocskai tszcs.ben \ tavaszi
áirpát, múltot, borsót már elvetették
üfe hol;] szőlőjüket már kinyitották' 
a növénytermelési munkákban elért 
eredményük 97 százalékról 120 ézáza- 
*kra emelkedett ÁllntáTományuk a, 
tonilt évi szaporaságát jóval túlha. 
Kdta minden állat jól fejlett ét
egészséges Gyilre Lajos c-lvtárs = értén, 
gondozó versenyre hívta ki Orosz 
Györgyöt « 2r.es brigád sertéseondo 
tóját.

Élen járnnk a tavaszi vetésterv tel
jeelléseoen Kábán Karsai Sándor re 
Nyilas Gyula dolgozó parasztok Sár­
rétudvariban Szekrényes! Gyula 12 
holdas közéin)araszt Török * Ambrve 
ki-paraszt, ró B1 harnaigyba.jomba.n Tö­
rök Télidre 12 lioldas ég Vas.,- Béla, g 
holdas parasztok

KIKAPOTT A BP VASAS
Április 4_én a már lejátszott Bp 

Honvéd—Győri Vasas mérkőzés kiváj 
telével teljes fordulót játszottak az. 
NB 1 .ben az alábbi eredményekkel: 
Salgótarjáni Bányász—Bp Kiniidi 3:0 
vörös Lobogó Sori ex—Dorogi Bányász 
1:0, Bp. Bástya—Diósgyőri "Vneas 5:2 
Szegedi Honvéd—Bp Vasas 1:0 Bp! 
Dózsa—Csepeli Vasas' 3:0, Szögedi IV- 
tőfi—Szombathelyi Lokomotív 1:1 \
bajnokság állása:

1. Bp Bástya. 6 5 1 18: 5 10
2 Bp." Honvéd 6 4 1 1 19: 6 9
3* Bp Dó 7.9a 0 4 1 1 18: 6 9
4* Győri Vasas 6 3 1 2 17:12 75* Di. Yaöao 6 3 1 2 11:11 7
6‘ Bp. Vasas 6 5 5 32: 9 6
7.' S Bányász 6 2 2 2 9: 8 6
P>. Sz Honvéd 6 1 5 8 :11 69 Bp. Kin izéi 6 2 1 5 8: 8 510.' Szombathely 6 2 1 5 5:15 5l'l* Ca Vasag 6 2 4 10:12 4

12. Dorog 6 2 4 8:11 4
13. Sortex 6 2 4 4:16 4'
14 Sz Petőfi 6 — 2 4 7:24

|ZíEgSZ

Megyei Pártbizottság közleményei
A falujárö, tanyajáró és patronázs 

csoportok vezetői részére ma délután 
6 órakor értekezletet tartunk a. Párt 
oktatás Házában (Csapó u, 2. sz.)
Városi Pártbizottság közleménye 

Szombaton délelőtt 9 órakor a
Iszcs.ék Állami Gazdaságok, tanyai 
pártszervezetek titkárainak érfekezie. 
tet tartunk Hunyadi u 3, sz. alatt.

Ma délután fél hat' órakor " az 
MSZT kijtanV.es termében fllmfclcW 
értekezletet tartunk, Eésztvcsznok az 
üzemi, kereskedelmi és alapszervi film 
fele'ősök.

SZÍNHÁZ es mozik 
műsora

SZÍNHÁZ
Pénteken este 8 érakor: Aranyosi! 

lag — Prokin .bérlet 
Szombaton este 7 ' órakor: Arany, 

csillag, — Bcrletszünet.
MOZIK

BÉKE: 3. 5, 7, 9 órakor utoljára-
Trubadui*

Holnap: Az élet csatája 
VIC: 4, 6 8 órakor utoljára: Tru, 

baclur
Holnapi Diesősig és becsület Ma­

gyar film
METEOR: 3, 5, 7 órakor utoljára:

Aranykulcsokká 
Holnap: Dicsőség és Iwcsiilet^

A VÁROSI BAJNOKSÁG SORSOLÁSA 
II osztály

Április 8.: D. Kinizsi IT—D MÁV 
Tgivzgatóság. D Lokomotív ÜII—D. 
Pőiőkolai DISz II.. D Te-herfuvn.r—D 
Dózsi lí . D. Vörös Meteor Állami

Áruház—D Cementipari, Hortobágy 
—D. Betti ’

Április 15«: Főiskolbi Df.>z- Kinizsi 
Dózsa—D Lokomotív ÜTÍt. Cem on ti 
ipari—Teher fuvar, .Betti—Allan: i Áiu. 
ház. Hortobágy—MÁV Jga-?'.gatúi»á-g.

Április 22.; Kinizsi—Dózsa. J>. Ir. 
k omotív 1 ll—Ct-men t i pa ri Teh e. L...
var—Belli. Állami Árutbáz—Hoitob.Lry 
MÁV Jgazig.atós-ág—Főiskolai DLv, 

Április 29j Cementipari—Kinizsi, 
Betti—D Lokomtív 111., Hoitobágy—- 
Teher fuvar Állami Áruház—MÁV 
-] igazgatós ág. Dóasa—Főiskolai DISz.

Május 6.1 Kinizsi—Betű. I) Lóim- 
motív Hl—Hortobá-gy, Teher fuvar— 
Állami Áruház, Főiskolai DISz—Ce­
mentipari MÁV Igazgatóság—Dózsa.

Május 13.: Hortobágy—Kinizsi Ál. 
famj Áruház—1) Lokomotív III , MÁV 
Igazgatóság—Teíie rftivar. Betti-—Főis­
kolai DISz, Cementipari—Dózsa

Május 20 : Kinizsi—Állami Áruház. 
D Lokomotív JJíl-—Teher fuvar Dózna 
—Betti. Főiskolai DISí—Hort-obáj-y. 
MÁV Igazgatóság—Cementipari

Május 27.: Teherfuvar—Kiniz.si, D 
Lokomotív III—MÁV Igazgatóság ÁL 
1 ami Áruház— Főiétől a i DISz, Horto- 
bágy--Dózsa., Cementipa ri—Bet ti.

Június 3,: Kinizsi—ü Lokomotív 
III., Főiskolai DISz—Tehorfuvar,

I Dózsa.—Állami Áruház Cementipari—
I Hortobágy. -Betű—MÁV* Igazgatósás:

RÖVID SPORTHÍREK
Döntetlenben egyezett meg a két 

szoYjeL nagymester így a Botvinnik--— 
Brónetc*in sakkvilágbajnoki fiöntó a, 
kilencedik játszma r.á.i 5:4 arányban 
áll. — Még lehat jelentkezni a D. Lo­
komotiv külön vonatára. 19.20 lóriul 
ellenében Fellesnél. A * szui leül ók kél 
in-Jiközőst, láthatnak. 2 órakor a Mi*, 
kdei lám tők—B Lokomotív 4 ö) a kor 
a. Miskolci Honvéd—ózdi Vin-a? talál­
kozókat..'Mát több. mint 500.on jelent­
keztek — DisKß ünnepség kerekben 
le’avatták az Ál la mví del mi Hatóját- 
első sporttisztjeit Bu-kovi edző őrnagy. 
Hidegkúti. Börzsc* és Kováé? I ÁVH 
századosok lettek —Felszabadulásunk 
évfordulója; alkalmából Botvinuik és 
Bro rétéin ráfi ión keresztül üdvözöltek 
a ma,gyár sakkozókat -- vasárnap 
rendezik • meg Hajdú-Bihar megy fi 
asztalitenisz és mezei futó-bajnokságát 
valamint férfi és női tőrvívóbaj nők sáj 
got. — Szombaton este 8 órakor a 
városi uszodában Debrecen, ózd, .Szé­
kesfehérvár városok közötti úszó Ver. 
sony lesz. — AD Kinizsi—D Varas 
Elektromos megyei bajnoki mérkőzfe? 
szombaton délután 4 órai kezde tei a 
dohánygyári sporttelepen ját szák lv, 
— A jövő hét szombatján és vasár 
napján rendezik meg Debrecenben az 
országos szabadfogárú egyéni birkózó- 
bajnokságot —: Április 4. ünnepi 
sporteseményeinek további eredmé­
nyiéről holnapi számunkban nzn 
mólunk be — A labderúgó szö­
vődig ivóit- KLASz) szonD :iton 
re: gel elköltözik régi helyiségéből 
(Rákóczi u 30. $7. adói) az MTSB Si­
mon Ily utca l/c. alá Szombattól 1 e/<í 
ve ott tartják mái- meg az Összejőve- 
teleket, értekezleteket vasárnap
esóc 6 órakor a D Dózsa ökölvívói a 
Bp. Dc.zsa. "ellen mérkőznek. A pestiek 
valószínűleg magukkal hoznak - több 
válogatottat is A viadalt a Központi 
Kul túró Uh ónban (Arany .Bika ren­
dezik meg.

AtYYAKÖYVV
Születések Szót ált Mihály fm Dobos 

tanya. 45. Sándor Kiss Ernő MÁV 
lakatos Csáti u 40. Gyöngyi. Gombos 
Ferenc dohányjöv t-isztv. Császár Pé­
ter u. 46 Zcuzsánna, Bcllagh Antal 
postatisz.tvise’ö Lőrinc pap u 9. An_ 
6tál. Deák Sándor sm. j^ellrgeiő 228" 
Katalin. Simon Miklós távírdai m 
Bellegclő 224. Mikiéi Szeghő Tmro 
intisz. t-isztv Dimitrov "u 51. Zsolt.

Halálozások, özv. Fekete' La.iosné 
Kozma Mária 61 évet* Dobó u 23 sz 
Pataki Lajos ny MÁV asztalos 71 
éves Endre u. 26. Rózsavíz Sándornp 
Sáfár Aranka 32 éves Nyugati u. 52 
Simon Jakab fm 73 év cg Kishegyéül 
úti szükséglakae

KÖNYVELŐ kinek keres­
kedelmi szakképzettsége van 
állást keres, Némethi Jó- 
z>?ef. Zúgó ii 5. 8569—-3

G YAKORLOTT kön y velő 
állást vállal vidékre is. 
Zombory, Debrecen Kölcsey 
u 19. ' ’ 8397—5

ELCSERÉLEM B aj cey.Zsi 
fi. 24 számú k is szobi V
konyhás lakásomat hasonló 
val. a. belvárosban.

KÖLTSÉG M EG TÉ RPl'.É S _ 
SEL kettőszoba- fürdőszobás 
lakájt. Jíeresek, Teleki u 
92 Rossi S397—4

ÉGY’ jó pincelakás bútor, 
ml át a dó t Hatvan u 57.

8591—4
ELCSERÉLEM Kai bvásár 

•iái kétszobás mellékhelyi- 
sóg-es jószág tartamos •" olcsó- 
lyérüt belvároei ezép egy_ 
Fzobáf. mellékh el y is égesse 1, 
Kinizsi lí. 18, 3402—4

UTCAI bútorozott- szoba, 
férfinek azonnal kiadó 
Kölcsey u 1 8525—5

BUTOOZOTT szoba 2 sze 
mélynek, liázaopárnak azon 
nal kiadó. Kiöli egyesi u. 2. 
(Kid 11 ormi8 hátit, mögött)^ 

RÁDIÓ világ ve veő olcsón 
eladó Vendég u. 7.

8408—12
STENDERD rádió eladó 

250 forintért Nyomt-a-tó u 
22., I ajtó. 8416—12

100-as Sache?, motorke­
rékpár üzemképes állapot, 
ban eladó Fürst Sándor u. 
1. (volt a-kovázky)

‘ 8338—15 
CSEPEL lOO.as 4 lamel­

lás régi típusú kitűnő álla. 
pótban eladó, Bethlen u" 
C4 sz 8351—15

JÓKARBAN levő Csepel 
125-ös motor eladó, Ha.j- 
dúszoboozló Ke nézi ’u. 12 

3373.—-3

BÚTOROZOTT szc-ba nő 
részére kiadó, Magosa Gy._ 
tér 15 I c 8398—5

UTCAI’ bútorozott ezoba 
kiadó Darabos u. 19

8413-5
AKVÁRIUMOT. akvá 

riuni vázat veszek árajánl 
latot le vl apón, Stuháu
Csapó u, 12 . 8410—9

GlrÖNYÖRü, modern ta_ 
vaszi kabát és szürke férfi 
öltöny eladó Nyíl u 65 

, ’ 8405—10
UJ festett há!ószobabútor 

eladó, Csapó u 41.
8351—11 

MODERN új festet háló 
szoba különféle eladók
Nemzetőr u 5. 8333—lí

UJ modern konyhaberen. 
(lezés eladó, Dimitrov (Mik 
lós) u 18 8546—li

KÖNYV, iratszekrény el­
adó, Kossuth u. 33 sz,*

8361— 11
MODERN új konyhabútor 

.eladó, Eötvös u 28
3367—11

Hálószoba bútor fes.
tett eáidó. Méllusz, tér 13 
Vérétemplomnál,

- Női kerékpár eladó, ’Ki 
rá.ly Ferenc u. 5. Sámsoni! 
úti vámház mellett-

8396—13 
SINGER női varrógép el­

adó Homok u 97
8362— 14 

SINGER szabó,gép előre
hátra varr eladó Homok.u' 
80^sz. ' 8363—14

EG.Y asztal tűzhely eladó, 
Bezeréui u 31

8412—17
JÓKAR-BAN lévő egy süt ős 

tűzhely eladó, Vövöshadse- 
reg útja 61 fy/.t 5.

V AJ SZINTŰ s; ej) pel fc gyér _ 
mek _ melykoci ’i jóá I la pótban 
c-ado, öreg János u 6 
(Boldogkert) 8407—13

HÁLÓSZOBA festett új 
eladó. Koesuth u. 49.

8595—í 1
KOMBINÁLT szekrény 

modern fényezett eladó, 
Hajnal 11 13. 8403—11

ELADÓ egy sí&obá. bútor 
darabonként ie, Vendég 11
56. sz. 8401—11

•EGY jóállapotban levő 
szép kemény fa hálófzoba- 
butor, szekrények, ászt a’ok 
varrógép és más bútorok 
oifcsón el a dók Reá Pokol a _
u 2 Megtekinthető dél, 
után 5—6 között, 2 csenge­
tés 8411—11

fi EK A MIÉ jókarban Jé_ 
vő eladó Miklós u. 5.

8417—11 
SIEMENS 4-J-2 varázs 

szemes nagy szuper rádió cl 
, adó Nyii 11. 9 II, ajtó

8364—12
ELADÓ új festet háló­

bútor Zsák u 15 sz
8305—11 

TEXTILÁRU céljára nagy 
Ételá/.sit és e-gy 2 5—3 mű* 
pultot megvételre keres 
I ertiszabóíá.g, Kossuth u 
13. ez. udvarban 3509.—9 

AUTOMATEN kéziszövő- 
szek és páncélszekrény cl 
adó, Sinai Miklós u 20. "

8323—21
, Ri'-I’ hizlalásra, befogható 
iíoca 5 drb 5 hónapos» ma. 
la>c eladó, Délisoi* 17

8400—23
. FARKASKÖLYKÖK faj. 

tiszták eladók Homok 11 71. 
Értekezni, délután 4—6 kö 
zött 3404—23

FELKÉREM azt a vagon 
-.V ári m un k ást. aki n ek
í '1 vajzkert • u. 8 szám alatt 
rádióma't. eladtam, hogy rá­
lát érdekében sürgősen je- 
entsc oc a Postahivatalnál 

8529-24

KIREPÜLT zö’d töviic. 
papagály Gyurika névre 
hallgat ki megtalálja, juta­
lom ellenében szíveskedjen 
leadni Homok utca. 47, sz 
BevmV.hék, 8394—24

GÖBLYÖS Zeófuít. felhí­
vom. elveszett: írószerei át„ 
vétele végeit jelentkezzen 
Arany János n 54. Vl cmo 
let 9 ez ám alatt S415-—24 

KIS családi ház sürgő, 
sen eladó, azonnal beköl­
tözhető, Rákosi, telep Gör. 
»ény u 12 b. 5409—26 

EGY ház eladó Torockai. 
u. 19, Rákosi.te’cp

8414—25 
ELADÓ kútszivnttyú, per. 

motezö gép deszkák, pl éhek 
FÉNYEZETT diófa háló 

festett, puhafa háló, modern 
konyha garnitúra. eladó. 
Arany János u. 1. bútor, 
üzlet, Sárosi ’ 8311—22

NÉPLAP
A Magyar Do'gozók Pártja 

Hajdú Biharmegyer 
Pártbizottságának iapja

Felelős szerkeszt/):
VAJDA MÁRTON

Felelőé kiadó ? 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.-n. S. 
Telefon: 42.54 és 48.40 

Kiadóhivatal;
Debrecen, Bajcsy-Zs-u. L 

Telefon: 3Q-01. 
,ózabadságl‘ lapnyomda 

Debrecen, Bajcsy.Zs-u. % 
Telelőn; 32-05

'7- ", IT.. V. 1
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. ja diploir.ácj 
(nélkül áiioj 
támadásról 
ezláv föváij 
a Magyar 
grádi kövefl 
nyiil uicán | 
bár móctol 
UDB, a juJ 
legényei AI 

. provokátoioj 
"den képzei 
múlt eszteij 
tése u Ián 
fasiszta v 
felbérein' j| 
re a sötét1 
Hrabec Isii 
Budapesten,! 
viájában m 
tiiiva van, ! 
lésben ré j 

'•tői vérző mj 
A provok,j 

lágossá lesz 
bandája szel 
jnus, a béka 
gei ttiInak dl 
nek legfőbb| 
az amerikai] 
szítani a hál 
tani .1 népi! 
.szilbail, béke 
ahol csak ti 

A pái na| 
előzményeit 
hogy lelcpld 
tos múltja ( 
politikájáró I 
deje rántott! 
munis la és 
koztató írd 
Akik akkorI 
Iák a hírt 
tele a fasiszl 
gávói. Másfj 
hullt le a 
közi bünszl 
nagyméretű 
zalról, am ej 
grádban. T| 
lül van. Ital 
perei megnj
lárbéreno 
•%em volt sj 
teái, ezt esi 
megtévesszd 
és vele eg5) 
veil vilá I
ügynök vo 1 
boriiban ésj 
amikor si ki 
rülnie. Mái 

borúban lil 
kémekből, | 
a környezel 
változol; a I 
Sőt:. mint I 
megölette, 
rokba hu red 
legjobb fii 
lángleikü hl 
kipróbált ki 

Tito Kai 
vies azóta I 
nek az ári 
hét mond ríj 
a béke, a 
nek ilyen 
volt még, 
gengszter 
nép legjobl 
Kiárusított! 
rialistáknall


